
 

 
 
 

 
УКРАЇНА 

ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 
ТЕРНОПІЛЬСЬКА  ОБЛАСТЬ   ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ   РАЙОН 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 

від  09 березня  2022 року № 72 (25)   
           
Про виділення коштів з резервного фонду селищного                                                                                  
бюджету Великоберезовицької селищної ради    

    Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 24 Бюджетного 

кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 01.03.2022р. №175 «Тимчасовий 

порядок виділення та використання коштів з резервного фонду бюджету в умовах воєнного стану», 

рішення виконавчого комітету Великоберезовицької селищної ради від 9 березня 2022 року № 24 

«Про затвердження Положення про резервний фонд місцевого бюджету Великоберезовицької 

селищної ради», виконавчий комітет Великоберезовицької селищної ради, 
В И Р І Ш И В: 

1. Виділити із резервного фонду селищного бюджету (КПКВ 8710 «Резервний фонд місцевого 

бюджету», КЕКВ 9000 «Нерозподілені видатки») на безповоротній основі кошти в сумі 70 000,00 

(сімдесят тисяч) гривень для закупівлі паливно-мастильних матеріалів з метою забезпечення 

добровольчих формувань Великоберезовицької селищної територіальної громади в умовах 

воєнного стану. 

2. Фінансовому відділу Великоберезовицької селищної ради внести відповідні зміни до 

розпису селищного бюджету на 2022 рік та врахувати зазначені зміни при проведенні фінансування 

головного розпорядника коштів. 

3. Головному розпоряднику коштів - Великоберезовицькій селищній раді, за кошти в сумі 

70 000,00 (сімдесят тисяч) гривень в найкоротший термін здійснити закупівлю паливно-мастильних 

матеріалів (бензину та дизельного пального) по КПКВ 8775 «Інші заходи за рахунок коштів 

резервного фонду місцевого бюджету» за КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар», відповідно до даного рішення та забезпечити ними добровольчі формування 

Великоберезовицької селищної територіальної громади. 

4. Підготувати та подати інформацію (звіт) про використання коштів з резервного фонду у 

фінансове управління та виконавчому комітету селищної ради.       

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови 

Володимира Короля. 

 

Селищний голова      Андрій ГАЛАЙКО 

 

 

 




